

Городская газета

№ 209 (18694)
Суббота, 24 декабря 2005г.

Примите поздравление!

Поздравляем с великим праздником Рождества Христова всех католиков, протестантов, представителей многих христианских конфессий, которые отмечают Рождество по западно-христианскому календарю!

Желаем вам, дорогие земляки, мира, благополучия, счастья, добра и исполнения желаний!

Удачи и успехов во всех благих начинаниях!

С Рождеством Христовым!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

Председатель городского Совета народных депутатов.



А. ДУЛЬЦЕВ.

СВЕТ В НАШИХ ДОМАХ

Все мы привыкли пользоваться благами цивилизации. Утром первым делом отправляемся на кухню, чтобы включить чайник, затем телевизор, опять же, свет на кухне и в ванной. И уже невозможно представить нашу жизнь без этих необходимых атрибутов. Как сложно жилось бы человеку без электротехники! Исполнительный директор ОАО "Электросеть" Илья Николаевич Ковалев рассказал о том, что сделано предприятием за прошедший год, и о перспективах в дальнейшей работе:

– Свой профессиональный праздник мы отмечаем в конце года, а это еще и время подведения итогов. Могу сказать, что в этом году нашим предприятием был проведен большой объем работ по капитальному и текущему ремонту электросетей для улучшения надежности электроснабжения города. Построили одну трансформаторную подстанцию, а на двух заменили старые высоковольтные ячейки, которые уже не выдерживали большой нагрузки. Так же подвели дополнительное резервное питание к котельной изолятора временно-го содержания.

Прокладывали электролинии к новым домам, строящимся в третьем микрорайоне. К дому № 5, который практически готов к заселению, подвели два низковольтных кабеля. Сейчас подготовили траншеи и будем прокладывать для резервного высоковольтного кабеля.

К новогодним праздникам получат от нас своеобразный подарок жители домов, расположенных у сквера Железнодорожного вокзала. Здесь фактически закончены подготовительные работы по проведению освещения, уже поставлены опоры линий электропередач, и вскоре наладим подачу электротехники на этот участок.

В декабре занимались установкой подсветки на городских улицах к новогодним праздникам. В течение десяти дней работала дополнительная бригада и автовышка.

– Это работа в масштабе города, как обстоит дело с частными обращениями? Ведь бывают ситуации, когда человек или в целом какой-то сектор не в состоянии справиться в одиночку с возникающими проблемами и обращаются к нам за помощью.

– Да, таких примеров достаточно, особенно от людей, живущих в частном секторе. Конечно, на каждую жалобу или обращение реагируем немедленно. Стараемся помочь в улучшении параметров электроснабжения. Вот сейчас нужно принимать меры по жалобе, поступившей с улицы Сухова. Из десяти подписей, поставленных под ней, более половины людей несвоевременно вносят плату за электротехнику. Но мы обязаны сделать все возможное и довести до потребителя энергию, даже иногда идя в ущерб собственным интересам, ведь линия электропередач одна, поэтому индивидуальный подход здесь неуместен.

– Давайте обсудим проблему неплатежеспособности населения: насколько она сегодня актуальна для вас и что делается для ее решения?

– Сегодня потребитель платит за электротехнику 75 копеек, но реальная себестоимость гораздо выше рубля. Естествен-

но, при таком несоответствии рост тарифов неизбежен, другое дело, это будет делаться не резко, а последовательно – не чаще одного раза в год. Если говорить о платежеспособности, то нужно отметить, что у нас практикуется система самообслуживания – люди сами снимают показания и оплачивают. У нас около 50 тысяч абонентов. Большинство оплачивают своевременно наши услуги, однако у некоторых не выработалась до сих пор дисциплина платежей. В идеале до 10-го числа последующего месяца должны оплатить задолженность. В этом случае мы можем планировать какие-то мероприятия, думать о дальнейшем развитии.

Для оздоровления ситуации составляем с населением договоры двухстороннего характера, в рамках которых предусмотреныевые оплаты, а также формы ответственности обеих сторон.

– Как удается осуществлять контроль за потреблением электротехники, ведь ни для кого не секрет, что многие пытаются сэкономить за счет государства, используя различные способы хищения электричества?

– У нас есть группа контролеров, которые делают обход в частном секторе и многоэтажных домах. Ухищряются похищать различными способами – все зависит от квалификации отдельного человека. При обнаружении оформляем соответствующие акты.

Недавно приобрели два прибора "Энергомер" и "Энергомонитор" для работы с одно- и трехфазными счетчиками. Они позволяют не только произвести проверку счетчика непосредственно на месте, но и определить все параметры сети, выявить скрытую электропроводку и многое другое. Аппараты небольшие, примерно 30 на 30 сантиметров, просты в эксплуатации. Для проведения полной проверки потребуется не более 50 минут.

– Значит, проблема хищений будет решена. А какие еще задачи стоят перед предприятием в будущем году?

– Еще раз повторюсь – усиление надежности электроснабжения. Основные работы будут проводиться в районе 10-го участка, где существуют серьезные проблемы с низким уровнем напряжения, а также на участке от центра до шахты имени 7 Ноября. Это те проблемы, которые требуют безотлагательного решения.

Интервью вели
М. СТРЕЛЬНИКОВА.

ДЛЯ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

В городе объявлен смотр-конкурс "Слагаемые успеха", основная цель которого – оказание помощи молодым специалистам в приобретении навыков практической работы, содействие их профессиональному росту.

Конкурс проводится по нескольким направлениям. Они предусматривают развитие социальной активности молодых специалистов, создание оптимальных условий для профессионального развития и карьерного роста недавних выпускников вузов, привлечение молодых специалистов к научно-техническому творчеству, исследовательской работе, освоению новой техники и методов работы.

Участниками конкурса являются предприятия и учреждения всех форм собственности, осуществляющие деятельность на территории города.

Конкурс проводится с 26 января по 10 июня будущего года. Более подробную информацию можно получить по телефону 7-20-36.

ВИТАМИНЫ – ДЕТЬЯМ

Более 6300 юных ленинск-кузнецкан питают сейчас в рамках областной программы витаминизированными продуктами.

Реализация проекта витаминизации питания детей началась в Кузбассе с середины октября. К остро нуждающимся в такой поддержке были отнесены учащиеся младших классов, а также воспитанники детдомов, школ-интернатов и детсадов.

В рацион ребят теперь входят булочки и кисели, обогащенные комплексом необходимых микроэлементов. Кроме того, на их столе постоянно есть свежие овощи и фрукты, лук и чеснок для профилактики простуды, фиточай. Благодаря заботе губернатора малыши и младшие школьники получают таким образом полноценное витаминное питание, что способствует их физическому и умственному развитию, укреплению здоровья. А ребята постарше из интернатов и детдомов с удовольствием пьют напиток "Мир" на основе молочной сыворотки.

Г. ИВАНОВА.

Состоялось заседание городского совета ветеранов войны и труда, где был заслушан отчет председателя Виктора Александровича Бабака о работе за 2005 год.

Отмечено, что приоритетное внимание в текущем году городским советом уделялось созданию первичных ветеранских организаций работников ликвидированных предприятий города. В этом году уже созданы четыре такие организации: торговли,

В ПОМОЩЬ ВЕТЕРАНАМ

бытового обслуживания, Егоровского шахтопротодического управления, электролампового завода. У новых ветеранских организаций есть председатели, которые регулярно ведут прием своих пенсионеров. Кроме того, созданы новые первичные организации ветеранов здравоохранения, педагогического труда.

Работа по созданию первичных ветеранских организаций продолжается.

Особое внимание городским советом уделялось оказанию материальной помощи особо нуждающимся пенсионерам. По ходатайству председателя в 2005 году из областного ссудного фонда выделяются ссуды особо нуждающимся пенсионерам, а также создан городской ссудный фонд.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

Столпятьдесят активистов детских общественных организаций, победителей различных конкурсов и спортивных соревнований, отличников учебы проведут предстоящие зимние каникулы в оздоровительном центре "Уголёк".

"УГОЛЁК" В СЕЗОН "СИБИРСКОГО СИЯНИЯ"

Сезон решено назвать "Сибирское сияние". Он продлится со второго по одиннадцатое января. Ребятам предстоит не только насладиться отдыхом на свежем воздухе, но пополнить знания по близкому для каждого направлению деятельности.

Для детей разновозрастных отрядов художников, интеллектуалов-отличников, участников школьных пресс-центров, активистов, спортсменов, любителей КВНов каждый день будут организованы занятия в хобби-центрах, пройдут три мастер-класса под руководством специалистов управления образования.

Ребята станут участники общих и отрядных игр, конкурсов, развлечений. Руководить жизнью в

"Угольке" поручено заместителю директора по учебно-воспитательной работе школы № 8 О. В. Гребенщиковой и заместителю директора по учебно-воспитательной работе Ленинградской школы В. В. Глушкову. Он недавно побывал в общероссийском центре "Океан" и вернулся с новыми идеями и предложениями.

Им будут помогать вожатые, подготовка которых велась в течение предыдущего месяца. В конце сезона планируется выпустить газету с предположительным названием "Уголёк: зима-2006". В ней юные корреспонденты расскажут обо всех важных и увлекательных событиях сезона.

Л. СОЛОВЬЕВА.

ЗАСЛУЖЕННАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

Три творческих коллектива нашего города получили благодарственные письма администрации Кемеровской области, департамента культуры и национальной политики Кемеровской области и ГП Кемеровской области "Губернский телевизионный и радиовещательный канал "Кузбасс" за активное участие в подготовке и проведении Всекузбасского творческого телемарафон-фестиваля, посвященного 60-летию Победы над фашизмом.

Ими стали фольклорный ансамбль "Купавница" ДК имени Ярославского, образцовый коллектив детского эстрадного танца "Рэптайм" ПУ № 14 и народный коллектив ансамбля русской песни "Родник" ДК имени Ярославского. В ходе телемарафона с выступлениями этих коллективов познакомились не только ленинск-кузнецкане, но и жители всего Кузбасса. Часть номеров вошла в фильм о Ленинске-Кузнецком, посвященный его 80-летию.

О. МАРТОВА.

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК ШЕЛ СПОКОЙНО

Местная власть и службы жизнеобеспечения планируют усилить контроль за работой важнейших объектов в период новогодних и рождественских праздников.

Глава города утвердил графики дежурства ответственных работников муниципалитета в дни предстоящих январтских каникул. То же самое сделано на всех предприятиях жилищно-коммунального хозяйства: приказами утверждены графики круглогодичного дежурства руководителей и ведущих специалистов, кроме того, усилены специальные аварийные бригады, а для бесперебойной работы системы жизнеобеспечения созданы необходимые запасы топлива и материалов.

Также распоряжением главы за каждой котельной для оперативного контроля закреплен ответственный работник муниципалитета. Руководителям предприятий, имеющих ведомственные котельные, рекомендовано принять дополнительные меры по обеспечению стабильной подачи тепла в жилые дома. Помимо этого, проведены совместные обследования мест проведения массовых мероприятий. Антитеррористическая комиссия, со своей стороны, принимает меры по защите объектов особой важности и повышенной опасности.

Е. ЛЕБЕДЕВА.

В ИНТЕРСАХ КУЗБАССА, НА БЛАГО ЕГО ЖИТЕЛЕЙ

Два с половиной года работает Совет народных депутатов Кемеровской области второго созыва. Депутатом по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 14 второй раз была избрана Н.М. Голянская. Наш корреспондент попросил её подвести некоторые итоги проделанной работы.

— Наталья Михайловна, кроме обязанности заместителя председателя Совета народных депутатов, в работе каких комитетов вы принимаете участие?

— Выполняя обязанности заместителя председателя Совета, одновременно являюсь членом комитетов по вопросам социальной политики и по вопросам государственного устройства, местного самоуправления и правоохранительной деятельности. Главным направлением работы комитета по социальной политике является разработка и принятие законов, направленных на социальную защиту кузбассовцев. Основной задачей, которую решает комитет по государственному устройству, является создание законодательной базы по реализации реформ, провозглашенных Президентом РФ, в системе органов государственной власти и органов местного самоуправления.

— Какие законопроекты были разработаны при вашем непосредственном участии?

— Занимаясь законотворчеством на областном уровне в целом, как заместитель председателя Совета практически принимаю участие в работе над всеми законодательными актами Кемеровской области.

— Сегодня Президентом РФ поставлена задача решить "назревшие социальные вопросы". Насколько законодательная база Кемеровской области позволяет это сделать?

— В Кемеровской области всегда придавалось особое значение социальной направ-

ленности деятельности как исполнительной, так и законодательной власти. Губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев еще в 1997 году, задолго до начала сегодняшних реформ, определил приоритетные направления социального развития области: образование, здравоохранение, село, тепло. На сегодня в Кузбассе создана одна из лучших систем социальной поддержки населения. Это социальные гарантии и льготы работникам образования (Закон "Об образовании в Кемеровской области"), законодательная поддержка материнства и детства, пенсионеров в соответствии с законами Кемеровской области "О государственной поддержке организаций отдыха, оздоровления и занятости детей в Кемеровской области", "О пенсиях в Кемеровской области".

В настоящее время принятые целевые региональные программы "Государственная поддержка личных подсобных хозяйств в Кемеровской области на 2004 - 2010 годы" и "Государственная поддержка социального развития села с 2004 по 2010 год", которые будут способствовать развитию инфраструктуры сельских территорий. Принят областной Закон "О здравоохранении", направленный на упорядочение общественных отношений в сфере государственного управления системой здравоохранения.

В связи с принятием в 2004 году Федерального закона № 122 часть полномочий по обеспечению мерами социальной защиты льготных категорий населения передана субъектам Российской Федерации. В

соответствии с этим депутатами Совета разработан и принят ряд законов, обеспечивающих поддержку льготных категорий населения: законы Кемеровской области "О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда", "О мерах социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий", "О социальной поддержке граждан, достигших возраста 70 лет" и другие.

Таким образом, законотворческая деятельность Совета направлена на защиту интересов населения Кузбасса.

— Что нового, на ваш взгляд, в жизнь кузбассовцев вносит принятие Жилищного кодекса?

— Вступление в действие Жилищного кодекса перед каждым жителем области ставит вопрос: приватизировать жилье, стать его собственником и в полной мере возложить на себя ответственность по его содержанию и ремонту мест общего пользования или оформить договор социального найма с муниципалитетом, который будет заниматься содержанием жилья? Но при оформлении жилья внаем человек лишается права его продать или передать по наследству. Этот вопрос каждый должен решить для себя сам. При этом нужно помнить, что приватизация жилья заканчивается 31 декабря 2006 года.

Собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом. Это: непосредственное управление собственниками

помещений в многоквартирном доме; управление товарами собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом; управление управляющей организацией.

Способ управления многоквартирным домом выбирается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме и может быть изменен в любое время на основании его решения. Решение общего собрания о выборе способа управления является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме.

— Принятие в 2003 году нового Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" до настоящего времени порождает много споров. Как реализуется этот Закон в Кузбассе?

— Процесс реализации Закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" в Кемеровской области строится по принципу "поспешаем не торопясь", поэтому на базе только одного муниципального района — Промышленновского с 1 января 2006 года начнется эксперимент по отработке всех положений данного Закона. На основании полученных результатов будут решаться вопросы местного значения в полном объеме во новых образованных муниципальных образованиях.

— Наталья Михайловна, мы знаем, что вы регулярно ведёте приём граждан. Сколько же избирателей обрати-

лось к своему депутату за этот период времени?

— Четыреста шестьдесят четырех человек побывали на приеме лично, кроме того, поступило 54 письменных обращения. За этот период рассмотрено 559 вопросов, из них 233 решены положительно, по 298 даны разъяснения, с остальными работой продолжается.

— С какими проблемами чаще всего обращаются?

— Ремонт жилья, улучшение жилищных условий, предоставление жилья и ссуд на приобретение жилья, оказание материальной помощи, трудоустройство и предоставление льгот пенсионерам, не имеющим звания "Ветеран труда", отработавшим по 30 и более лет, и другие.

— Может ли называть конкретные примеры?

— При моем участии оказана материальная помощь семьям С.Б. Парсентьевой, О.И. Шебеко. Остро нуждающимся приобретены: телевизор — В.Н. Кежину, сотовый телефон — В.Н. Ковалеву. В губернаторскую гимназию устроены две девочки из малообеспеченных семей. Установлен телефон труженице тыла М.Т. Денисовой. Сделаны специальные выплаты опекунам Насти Азаровой. Кроме того, сделан ремонт систем отопления в квартирах № 35 и 43 по проспекту Кирова, 92.

По мере возможности старалась помочь каждому, но, к сожалению, не по всем вопросам находятся положительные решения.

— Наталья Михайловна, наш разговор проходит в преддверии Нового года, что бы вы пожелали своим избирателям?

— Хочется пожелать, чтобы наступающий год открыл для всех новые перспективы и порадовал своими достижениями. Пусть исполнится и получится все, что наметили, задумали, осуществляются добрые начинания.

Пусть Новый год принесет в дома и души тепло, радость, улыбки и благополучие!

Беседу вели
Н. ВАСИЛЬЕВА.

СОСТОЯЛАСЬ отчетно-выборная конференция Ленинск-Кузнецкого отделения союза женщин Кузбасса.

По утвержденному регламенту, вначале перед присутствующими с отчетом о проделанной работе за период с 2000 по 2005 год выступила исполняющая обязанности председателя совета Анна Георгиевна Оленькина. Немного отступив от темы своего доклада, она рассказала о том, что женское движение в нашем городе зародилось очень давно. Исторически зафиксировано, что первая конференция состоялась 8 марта 1925 года. В те далекие годы женщины собирали одежду для нуждающихся, сухари для голодающих, организовывали ликбезы. С того времени многое изменилось — люди, вещи, государственный строй, но проблемы, к сожалению, остались те же.

В начале 2000 года совет возглавила М. А. Кузнецова, сохранив и продолжив сложившиеся традиции прежнего состава, ориентируясь на одну из главных задач — работу с семьями и детьми. Исходя из этого и планируются все мероприятия. Вот, например, некоторые из них. В День защиты детей члены совета идут в гости в детские коллективы с поздравлениями и подарками. На протяжении многих лет подшефными совета являются коррекционная школа № 6 и социальный приют. К первому сентябрю в нескольких школах поочередно начиная с 2003 года проводится акция "Первоклассник", во время которой обследуются неблагополучные и неполные семьи, что дает возможность определить нужды каждой семьи и оказать какую-то помощь. В этом году такая поддержка была оказана шести из девяти обследуемых семей. Восемь детей получили ранцы со школьными принадлеж-

ностями, а трое — новенькие формы. Получили подарки и первоклассники школ № 39 и 6, а коррекционной школе еще выделили материальную помощь на приобретение учебников.

НЕТ ЧУЖИХ ПРОБЛЕМ

Во время акции "Помоги собрать детей в школу" был объявлен месячник по сбору одежды, все вещи распределили по школам № 15, 11, 7, 13, 21, 6, а также в детский дом, социальный приют и нуждающимся семьям. Но акция не стала временной, люди до сих пор приносят в женсовет детскую одежду, которая распределяется нуждающимся.

В 2004–2005 годах в подавляющем большинстве школ были проведены "Уроки города". Активистки делились с детьми воспоминаниями о своем детстве, учебе, работе. Рассказывали о достоинствах той или иной профессии.

Большую работу в плане патриотического воспитания подрастающего поколения проводит клуб "Ветеран". Им совместно с комитетом солдатских матерей организовывались интересные диспуты: "Мы — дети войны", "Дети войны на обочине", "Безотцовщина, но не безнадзорщина" в школе № 10 и училище № 38.

В течение многих лет проводилась системная работа по профилактике асоциальных проявлений в детской среде. Совместно с образовательными учреждени-

ями города проводили акции "Город против наркотиков", "Будущее без наркотиков".

— Дети — наше будущее, — отметила А. Г. Оленькина. — Все зависит от того, какими мы их воспитаем. Но есть и другая категория

Обсуждались также проблемы работающих женщин, которые будут решаться в будущем.

Впереди у совета много работы, и главные проблемы, которые предстоит рассматривать в будущем году, — большое число брошенных, беспризорных детей, высокая преступность среди подростков, неграмотность. Требуют внимания и такие факты, как низкая рождаемость, увеличение числа неполных и неблагополучных семей, насилие над женщинами и детьми в семье. И это те проблемы, которые можно решить, объединившись. Совет работает в тесном контакте с администрацией города, находясь во всех начинаниях понимание и поддержку. Многие женщины являются членами попечительского совета, активно сотрудничают с управлением соцзащиты населения, культуры, департаментом народного образования.

Дмитрий Анатольевич Красин, управляющий делами администрации города, отметил, что городское отделение союза женщин Кузбасса охватывает громадный пласт проблем, стоящих перед городом в целом.

На трибуну один за другим поднимались делегаты конференции, высказывая слова благодарности за неоценимую помощь в решении многих вопросов.

Был избран состав Ленинск-Кузнецкого отделения союза женщин, который в большинстве остался прежним. Председателем стала А. Г. Оленькина, зарекомендовавшая себя как человек инициативный, понимающий интересы и проблемы женщин.

М. ТЕРЕХИНА

Стоит только произнести "Дед Мороз", как сразу поплынут перед глазами мысли-образы: Новый год, елка, конфетти, мандарины и подарки. А в существование Деда Мороза верят все. Малыши – безоговорочно, даже когда у старого новогоднего волшебника "глаза папины". Взрослые – из-за желания хотя бы на какое-то время вернуться в детство, и тут уж глаза близкого или любимого человека, спрятанные в белоснежных бровях, только еще больше обрадуют.

А знаете ли вы, уважаемые читатели, что в нашем городе только в учреждениях, входящих в состав городского управления культуры, Дед Мороз вместе со своей внучкой Снегурочкой появится на елках 69 раз! Ровно столько новогодних: детских утренников, молодежных балов, дискотек для школьников, благотворительных елок, "огоньков" и вечеров для сотрудников предприятий и учреждений, работников шахт города и, конечно, встреч ленинск-кузнецанами 2006 года пройдут в Домах и Дворцах культуры, детской школе искусств № 18 и детской музыкальной школе № 12, краеведческом музее, детской библиотеке им. Белинского.

Встречи у новогодних елок начались уже 22 декабря, и за день в иные дни во Дворцах культуры будут проходить по четыре новогодних мероприятия!

Стоит ли говорить (а с другой стороны, почему бы и не напомнить?), что время подготовки и проведения новогодних праздников – самый трудоемкий период для работников культуры. Для творческих он сопряжен с созданием нового сценария праздничного представления (при этом каждый уважающий себя худрук стремится ни за что не повторить прошлогодних спектаклей), многочасовыми репетициями, для технических – с обеспечением сказки-спектакля всеми имеющимися в их распоряжении средствами. Это и пошив костюмов, и установка аппаратуры, освещения, самой елки, оборудование сцены. Да мало ли чего еще потребует самый веселый и самый долгожданный праздник года?!

Каким же будет он в этом году? Попробуем "заглянуть" за кулисы наших очагов культуры, подслушать и подсмотреть происходящее, рассказать обо всем будущим зрителям праздника, но постараемся не раскрыть всех секретов елки, дабы сохранить прелест ее тайны...

Вперед, за Красной Шапочкой!

А начнем мы свой рассказ с Дворца культуры имени Ленина. И потому, что именно с окраин города придет к нам Новый год, и оттого, что эту новогоднюю ночь на центральной площади Ленинска-Кузнецкого горожане впервые будут встречать с коллективом дворца. Это ему передал эстафету постоянный на протяжении многих прошлых лет устроитель здешних встреч Нового года – коллектив ЦДК.

По задумке художественного руководителя дворца И.Н. Тетюхиной и заведующей массовым сектором Г.Д. Гонтарь, на встречу с годом Собаки участникам праздника предстоит отправиться вместе с обычновенной девочкой, неожиданно нашедшей волшебную красную шапочку и таким образом попавшей в сказку. А еще ни одна сказка не обходилась без приключений ее героя или героини. И, конечно, встреч с самыми ожидаемыми и неожиданными персонажами. Красную Шапочку, как и полагается в уважающей себя сказке, будет преследовать злой Серый Волк. Веселить – Бабки-ежки и Шишига, которая, сообразно нашему времени, окажется завязтой предпринимательницей, продающей новогодние елки. Да еще не как-нибудь, а за валюту! Из заснеженного, волшебного леса девочка попадет

на жаркий Восток, где познакомится с Шехерезадой. А вот о том, что же получится из всех этих встреч и как же разыщет Красная Шапочка Деда Мороза, чтобы привести его на елку, мы как раз и умолчим. Сами все увидите, услышите и даже поучаствуете в играх-забавах-состязаниях, помогая девочке в ее путешествии. А начнется оно в 0 часов 1 января 2006 года.

Эту сказку посмотрят и учащиеся школ № 3 и 37, воспитанники детского дома № 2 и дети

также задействованы все творческие коллективы "Ярославки" и танцевальная группа "Брейк-данс", всего 22 человека, не считая взрослых сотрудников дворца. Такого представительского спектакля здесь не помнят. Режиссером его стала художественный руководитель Е.Л. Чернышева.

Особенность его, пожалуй, в том, что среди нашей сибирской зимы и зрители и Снегурочка попадают в солнечную, яркую и удивительную страну

с "Новогодними приветами со всего света". Это обширная, рассчитанная почти на полтора часа игровая программа, дающая не только развлекательные, но и познавательные моменты, предлагающая ребятам постоянное участие в тех или иных играх-конкурсах.

Ребята познакомятся с новогодними обычаями разных стран и народов. Например, они узнают, что в мире существует не только наш, такой знакомый с детства русский Дед Мороз, но и его собрата: американец – Санта Клаус, француз – Пьер Ноэль и другие. Вместе со сказочной феей из Италии Бефой, вслед за итальянцами, выбрасывающими из домов все ненужные в новом году вещи, дети "выбрасывают" из своего багажа уходящего года плохие отметки, ссоры с друзьями, не послушание родителям и учителям. А вот чтобы быть счастливыми и "богатыми" в году наступающем, постараются послать Деду Морозу "волшебный поцелуй" или "вымазаться" волшебной сажей. Потому что, согласно преданиям народов Восточной Европы, это тоже приносит удачу. Кому удастся это сделать? Да, конечно же, самым ловким и проворным. Но таково уж счастье: ленивым и неуклюжим оно в руки не дается.

Радовать детей у елки будут участники народного театра "Современник" и танцевального ансамбля "Фейерверк".

Коллективу дворца предстоит подарить двадцать новогодних праздников ребятам-школьникам, в том числе тем, чьи родители работают на шахте им. Кирова, в УЕЗ ЖКУ, городской больнице № 1, на транспортных предприятиях и многих других. В ЦДК пройдет и новогодняя национальная елка совместно с обществом "Возрождение".

Больше праздников – хороших и разных!

Не забыть бы рассказать о том, что в детской школе искусств № 18 за Дедом Морозом охотятся космические пришельцы. Им даже удалось похитить его. Но не удастся каким-то там марсианам сорвать учащимся школы встречу Нового года. И к ним придет праздник!

Как мы уже писали на страницах газеты, во всех Дворцах культуры пройдут благотворительные елки для детей-инвалидов, сирот и ребят из опекаемых семей. Сколько же вообще в нашем городе явится на елку Дедов Морозов и Снегурочек – подсчитать, наверное, невозможно.

Потому что, кроме "официальных", будут и те самые, с "капинными глазами".

А помимо встреч Нового года, будет еще и "Рождественские посиделки" – в краеведческом музее, в музыкальной школе № 12. Кстати, завтра там состоится грандиозный новогодний концерт с участием пауреата международных конкурсов, солиста Музыкального театра Кузбасса Константина Голубятникова, творческих коллективов школы и муниципального оркестра русских народных инструментов.

Словом, каждый сможет выбрать себе елку по душе. Кто-то – новогоднюю, с разноцветными шарами и лентами серпантин, сверкающую яркими огнями гирлянд. Иные – тихую, в элегантном убранстве из одноцветных шаров и серебряного дождя, чью макушку венчает восемьмиугольная звезда. А на ветвях: покачиваются ангелы с трубами в руках, провозглашающими Рождение Спасителя человечества. Рождество Спасителя.

Пусть елки будут всякие, пусть их будет много – хороших и разных. Этот удивительный праздник дарит нам еще более удивительную возможность. Хоть на один день. Но каждому. Стать волшебником и дарить добро. Станьте волшебниками. Несите милость сердца своим детям, близким, родным, любимым. Мир ждет вашей доброты.

С. ЛЕНСКАЯ.



работников шахт им. 7 Ноября и "Комсомолец".

В полдень 6 января нового года коллектив "ленинцев" вновь приглашает всех горожан на площадь, теперь уже для участия в "Рождественской коляде". Надеемся, что такое "коляды", известно каждому, поэтому приготовьтесь сами и помогите своим детям проявить свои самые неизузданные таланты: умение петь, танцевать. А как иначе?! Кто хорошо колядует, тот становится обладателем наибольшего количества различных, сладких призов: без труда не вытащишь и рыбку из пруда...

В проведении праздников будут задействованы также ансамбль русской песни, эстрадная студия "Силуэт" и театр-студия "Лицедей" дворца.

В стране лета и солнца – зимой

Если для российских ребят самой главной елкой является кремлевская, то для наших молодых ленинск-кузнецканской станет "Елка для юных дарований Кузбасса", которая соберет детей во Дворце культуры имени Ярославского 29 декабря в 12:14-часов.

Здесь пройдет награждение самых-самых лучших, творчески одаренных, талантливых, ловких, смелых и настойчивых в достижении цели учащихся, музыкантов, певцов, танцоров, художников и спортсменов.

В праздничной программе участие примут творческие коллективы дворца – цирковая студия, ансамбль "Барабашки" и солистка Арина Хомченко. И, конечно же, к ребятам придут Дед Мороз и Снегурочка.

А свою новогоднюю сказку коллектив дворца назвал "Новогодние приключения Снегурочки и собаки Дружка". В отличие от прошлых лет, в спек-

также Розмарильды, которую населяют и эстетичная, а потому капризная, Роза, и живые цветы, и бабочки.

Естественно, по дороге в страну счастья Снегурочки и её верному соратнику Дружку придется побывать в Черном лесу с обитателями, соответствующими названию своего царства, – Бабой-Ягой, Лесовиком, Клюквицей... Немало "выстрадать" в пленах у злобных пиратов. Но заодно и посмотреть, что же такое – пиратская тусовка. А это – клево! И счастливый конец: долгожданная встреча Деда Мороза со Снегурочкой и ребятами-зрителями у елки все же произойдет. Вот тут-то и начнется настоящая елочная круговерть с полагающимися ей танцами, играми, призами и подарками. Словом, гостям сказочных персонажей есть чем заняться.

А в их числе будут дети работников шахт "Заречная", "Киселевская", "Егоровская", "Комсомолец", ОАО "СУЭК", разреза "Моховский", завода полукоксования и многих других предприятий и школ города на 22 елках, которые пройдут во дворце.

Деды Шорозы всех стран объединяйтесь!

Говорят: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. А еще говорят: поживем – увидим. Наверное, это правильно, но уже сейчас очень нравится идея коллектива Центрального Дворца культуры и ответственной за проведение детских новогодних утренников – заместителя директора дворца Е.В. Кузнецовой сосредоточить встречу Нового года у елки в большом фойе, минута привычные сказки-спектакли в зрительном зале.

Новогоднее театрализованное представление называет-

Перекрёсток

"КАНИКУЛЫ" В КАНИКУЛЫ

С начала текущего года на дорогах Ленинска-Кузнецкого и Попысаева травмированы 34 ребёнка, из них 21 пешеход, 2 водителя мопеда и 11 пассажиров.

Во время зимнего отдыха детей, с 26 декабря по 15 января, в городе проводится профилактическая операция "Каникулы". Статистика показывает, что именно в этот период количество дорожно-транспортных происшествий с участием

детей значительно возрастает, так как у школьников появляется больше свободного времени, и они бывают предоставлены самим себе.

Отдел ГИБДД обращается к родителям с просьбой ещё раз повторить правила поведения на дороге, прежде

чем отправить ребёнка на прогулку. Водители, проезжающие мимо школы, детского сада, должны снизить скорость и не выпускать ребёнка из виду.

Отдел ГИБДД надеется, что общими усилиями мы сохраним самое дорогое, что у нас есть, — жизнь и здоровье детей.

В. ДАНИЛОВ.
Старший инспектор
ГИБДД

ЗА НАРУШЕНИЕ – ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЕРСОНАЛЬНАЯ

В отдел ГИБДД поступает немало вопросов о деятельности ГИБДД, в частности, о работе отделения административной практики. На некоторые из них мы просим ответить заместителя начальника ОГИБДД майора милиции Константина Николаевича ДЯДИНА.

— Константин Николаевич, многие читатели спрашивают: в течение какого времени необходимо оплатить административный штраф и что дальше делать с квитанцией?

— Если в отношении водителя вынесено постановление об административном правонарушении, то согласно ст. 32.2, ч. 1 КоАП об АП, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее 30 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Копию документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, необходимо направить в суд, в орган, должностному лицу, вынесшему постановление.

— Какая ответственность

штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.

— Константин Николаевич, с какого момента исчисляется срок лишения права управления транспортными средствами?

— Если в отношении лица возбуждено административное производство за нарушение ПДД в соответствии со статьёй Кодекса, которое предусматривает лишение специального права, и постановлением судьи лица лишиено этого права, то исполнение постановления о лишении права управления транспортными средствами осуществляется путём изъятия водительского удостоверения. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения, срок начинается со дня сдачи либо изъятия у него соответствующего удостоверения.

Беседу вёл
В. ВАСИЛЬЕВ.

Воздушные шары
Сделайте праздник ярче!!!**ОФОРМЛЕНИЕ:**

- Дни рождения
- Детские праздники
- Школьные вечера
- Свадьбы
- Юбилеи
- Оформление офисов
- Банкетных залов
- Доставка воздушных букетов по адресу
- Продажа в розницу

Контактный телефон: 7-68-52.
сотовый: 8-903-907-97-90

ООО "Шахтостроймонтажное управление-3" (г. Ленинск-Кузнецкий) реализует: инструменты, инвентарь, спецодежду, мебель, оборудование и другое (всё б/у). Заявки принимаются в течение одного месяца. Обращаться: г. Кемерово, ул. Спортивная, 26-341, телефон: 8-256-7-38-31.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" № 173425 на имя Аклея Ахметшевича Ахметшина считать недействительным.

Уважаемые родители!
Управление социальной защиты населения информирует о начале вручения новогодних подарков детям из многодетных семей неработающих родителей в возрасте до 7 лет, детям дошкольного возраста, получающим пенсию по потере кормильца, родители которых не работают.

Подарки можно получить в центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по адресу: пр. Кирова, 61.



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 6718

Адрес:
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и
объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 23.12.2005г.

Печать офсетная.
Заказ 3401
Цена в розницу -
договорная.

Спорт**У футбольных ворот**

На днях, как только немного отпустили зимние холода, на стадионе спорткомплекса "Юность" ОАО "Шахта "Комсомолец" состоялось открытое первенство по футболу, посвящённое Всемирному дню футбола. В соревнованиях участвовали шесть команд, всего сорок восемь игроков. Было сыграно 15 игр.

Результаты соревнования распределились следующим образом: первое место завоевала команда Ленинск-Кузнецкой воспитательной колонии, второе - команда "Комсомолец" и третью - сборная команда "Ветераны". Четвёртое, пятое и шестое места достались соответственно ЛИУ-42, МЧС и команде межрайонного отдела управления ФСКН.

Команды-призёры были награждены дипломами и денежной премией. А 17 декабря состоялось открытое первенство ОАО "Шахта "Комсомолец" по футболу, среди силовых структур, в которых приняли участие 10 команд районных и городских предприятий.

О. СЕМЕНОВА.

Победа борцов

В Юрье прошёл турнир по греко-римской борьбе с участием более ста спортсменов из соседних регионов.

Эти традиционные соревнования на призы памяти Героя Советского Союза А.П. Максименко собрали борцов из Кемерова, Юрги, Новокузнецка, Ленинска-Кузнецкого, Новосибирска, Свердловска и Томска. В схватках приняли участие юноши 1988-1994 годов рождения и старше. Встречи проходили в упорной, бескомпромиссной борьбе. Отрадно, что наши ребята показали высокие результаты, добившись победы. Так, И. Гарасов и К. Парфенов заняли в своих весовых категориях первые места, а В. Перевозчиков стал третьим. Пожелаем и в наступающем году нашим борцам успехов.

А. ЧЕРВОВ.

Тренер-преподаватель.

Поможет фонд Карелина

Наша спортивная делегация побывала в городе Бердске Новосибирской области, где провела переговоры о перспективах развития пауэрлифтинга.

Фонд известного чемпиона и депутата Госдумы Александра Карелина открывал там современный спорткомплекс и пригласил на торжество ленинск-кузнецких специалистов по силовым видам. Город представляли заслуженный тренер России И.Г. Деревянко, мастер спорта меж-

донародного класса по пауэрлифтингу А.М. Свищунов и директор ДЮСШ С.И. Колеватых. Фонд вложил в создание комплекса около 120 млн. рублей, оснастив его всем необходимым для занятий тяжелой атлетикой и пауэрлифтингом. На этой базе предполагается создать региональный центр развития силовых видов спорта, организовав обмен опытом, поскольку у нас в Ленинске есть как именитые чемпионы, так и ведущие тренеры-специалисты.

В рамках визита состоялась беседа делегации города с главой фонда Александром Карелиным, который с интересом отнесся к достижениям наших силовиков и возможностям школы. Договорились, что уже в январе будущего года Ленинск-Кузнецкий примет участников чемпионата Сибирского федерального округа по пауэрлифтингу, а в феврале именно у нас пройдет первенство округа среди юниоров на призы десятикратного чемпиона мира Константина Павлова. Новосибирцы возьмут на себя организацию в августе Сибириады по 20 видам спорта, а на 2007 год намечают проведение в Бердске чемпионата России по пауэрлифтингу с солидным призовым фондом.

Таковы планы. А пока у нас погостит делегация бердских силовиков для налаживания контактов и совместных тренировок. Затем отправятся к новосибирским соседям наши ребята. Есть уверенность, что взаимообмен пойдет только на пользу – для развития пауэрлифтинга как вида спорта и будущих успехов на помосте.

А. НИКОЛАЕВ.

Стали чемпионами

В Новокузнецке завершился второй Всероссийский фестиваль по спортивной борьбе памяти А.Г. Смолянина.

Участниками престижных соревнований стали борцы греко-римского стиля 1991-1992 годов рождения, среди которых выделялись воспитанники нашего детского образовательно-оздоровительного центра. В Новокузнецк съехались более 300 спортсменов из Кемеровской, Томской, Новосибирской областей и Алтайского края. Ленинск-кузнецчане показали отличную технику и волю к победе. Чемпионы в своих весовых категориях стали С. Журавлев и А. Батин (тренер П.А. Свиридов), С. Чижиков (тренер А.В. Агафонов). Серебряные медали завоевали А. Беленко и М. Тимошенко, а третьи места заняли А. Смирнов и Р. Джагиев. Коллектив ДООЦ тепло поздравил победителей и призеров соревнований, пожелав им дальнейших успехов на борцовском ковре.

И. ПЕТРОВ.

Тренер-преподаватель.

ЛЮДИ БУДУЩЕЙ НЕДЫ

Кинотеатр "Победа"
Приключенческий экшн "Эон Флакс". XXV век.

Погибло почти всё население Земли. Оставшиеся живут в защищённом городе, управляемом советом учёных. Главная героиня красавица Эон Флакс наследовала сверхъестественными способностями, которые приводят её к раскрытию тайн и секретов ... (11 час., стоимость билета - 30 руб., 15 час. - 40 руб.; 19 час. - 60 руб.). Романтическая комедия "Мой лучший любовник". Молодой художник влюбляется в разведённую женщину на 14 лет старше себя, увлечённую своей работой. Психотерапевт рекомендует ей наслаждаться жизнью, но, случайно узнав, что это её сын, она уже не может изображать из себя доброго доктора. Возникший из-за этого конфликт порождает в итоге череду комических ситуаций... (13 час. - 40 руб.; 17 и 21 час. - 60 руб.).

Ждём вас в нашем кинотеатре. Телефон 3-41-57.

Уважаемые
Анна Михайловна
и Николай Михайлович
Воронцовы!

Такие даты празднуют не часто,
но коль пришла сей день
встречать пора,
мы от души желаем много счастья,
а с ним – здоровья, бодрости, добра!
Так будьте впереди судьбой хранимы!
В день вашей свадьбы золотой
Желаем вам любви и мира,
души извечно молодой!

Нечетовы.